

**SGS annonce un bénéfice en hausse pour le 4<sup>ème</sup> semestre consécutif. Le bénéfice net du premier semestre 2003 a en effet progressé de 47% à CHF 100 millions (+62% à taux de change constants). Les marges opérationnelles se sont améliorées à 11,7% comparé à 8,1%, tous les pôles d'activité du Groupe ayant contribué à cette progression. Ces résultats ont été obtenus en dépit d'une diminution du chiffre d'affaires de 2,2% due à la force du franc suisse (+5,7% à taux de change constants). Le rendement des fonds propres a désormais franchi le seuil de 20%. La SGS a fixé un nouvel objectif de marge opérationnelle à 16%.**

CHIFFRES-CLES		
CHF millions	Jun 02	Jun 03
<b>Chiffre d'affaires</b> Var %	1 201	<b>1 174</b> (2.2)
<b>EBITDA</b> Var %	145	<b>184</b> 26.9
<b>Résultat d'exploitation</b> Var %	97	<b>137</b> 41.2
<b>Marge d'exploitation %</b>	8.1	<b>11.7</b>
<b>Bénéfice avant impôts</b> Var %	96	<b>137</b> 42.7
<b>Bénéfice net</b> Var %	66	<b>100</b> 51.5
<b>Bénéfice net avant éléments exceptionnels</b> Var %	68	<b>100</b> 47.1
<b>Cash flow</b> Var %	70	<b>72</b> 2.9
<b>Liquidités nettes</b>	386	<b>424</b>
<b>Nombre équivalent d'actions nominatives (000)</b>	7 822	<b>7 661</b>
<b>Bénéfice par action (CHF) avant éléments exceptionnels</b> Var %	8.69	<b>13.06</b> 50.3
<b>Bénéfice par action (CHF) après éléments exceptionnels</b> Var %	8.44	<b>13.06</b> 54.7
<b>Nombre de collaborateurs</b> Var %	32 756	<b>32 347</b> (1.2)

## Chiffres-clés

Le chiffre d'affaires du Groupe s'est amélioré à CHF 1'174 millions, soit une hausse de 5,7% en monnaies locales par rapport à la même période 2002 (-2,2% sur une base rapportée) dans des conditions de marchés qui peuvent, au mieux, être qualifiées de difficiles.

Les pôles d'activité Consumer Testing, Oil Gas & Chemicals et Systems and Services Certification ont enregistré une forte augmentation du chiffre d'affaires puisque celle-ci a été supérieure à 10% par rapport au premier semestre 2002.

A taux de change constants, le bénéfice d'exploitation a progressé de CHF 48 millions ou 54% à CHF 137 millions (CHF 40 millions sur une base rapportée). Les marges opérationnelles de tous les pôles d'activité ont poursuivi leur hausse, les gains les plus significatifs ayant été réalisés par Consumer Testing, Systems and Services Certification, Life Sciences et Trade Assurance Services.

Le revenu financier net a baissé à CHF 5 millions, suivant ainsi la tendance à la baisse générale des rendements. Le taux d'imposition pour le premier semestre s'est établi à 24%, niveau qui correspond à la fourchette prévue à moyen terme.

Le bénéfice net avant éléments exceptionnels a augmenté de CHF 32 millions à CHF 100 millions (CHF 38 millions à taux de change constants). Avec éléments exceptionnels (soit, en 2002, CHF 2 millions représentant le solde des coûts de restructuration et le produit du recouvrement de créances sur les contrats gouvernementaux), le bénéfice net a augmenté de CHF 34 millions.

Les fonds résultant de l'exploitation sont restés très satisfaisants à CHF 143 millions. Ils ont été notamment consacrés à l'amélioration et l'expansion de notre infrastructure opérationnelle et au paiement d'un dividende en hausse. Cependant, les liquidités nettes du Groupe ont progressé à CHF 424 millions au 30 juin 2003 comparé à CHF 402 millions à fin 2002.

## Six Sigma

La SGS a lancé son programme Six Sigma au premier semestre 2003. Les 17 premières ceintures noires sont entrées en formation et la première vague de projets a commencé. L'accent prioritaire porte sur l'organisation des laboratoires en Europe et la réorganisation des procédés par pôle d'activité.

## Gamme de services et changements organisationnels

Le Groupe a terminé le réexamen de sa gamme de services et en a conclu qu'aucun désinvestissement majeur n'était nécessaire. Environmental Services constitue désormais un pôle d'activité stratégique alors que les Emerging Services ont été absorbés par Automotive et Life Sciences Services.

L'Operations Council est désormais au complet. Helge Bastian a été nommé Executive Vice President de Life Sciences Services, apportant à la SGS le bénéfice d'une grande expérience professionnelle en biotechnologie. Chris Kirk prend la tête du secteur Minerals avec le titre d'Executive Vice President et sera remplacé par Christian Jilch en tant que COO pour l'Asie du Sud Est. Friedrich Hecker prend la responsabilité d'Industrial Services. Sa position en qualité de COO pour l'Europe Centrale a été reprise par Bernhard Paul. Abdelkrim Belhia assumera la position de COO pour l'Europe de l'Est. Fred Herren a été nommé Executive Vice President du pôle Automotive.

## Perspectives et révision des objectifs du Groupe

En 2003, le Groupe compte améliorer à la fois ses résultats opérationnels et dépasser le bénéfice net avant éléments exceptionnels publié en 2002.

Les poursuites judiciaires et autres initiatives prises pour recouvrer l'intégralité des créances encore ouvertes sur les contrats de Trade Assurance terminés avant 2002 se sont poursuivies. Au début du second semestre, près de CHF 2 millions avaient été récupérés. Il est difficile de prévoir le rythme de ces recouvrements et leur taux de réussite.

Compte tenu de l'amélioration de des performances au cours des dix-huit derniers mois, le Groupe estime que sa situation actuelle lui permet de se fixer des objectifs qui le placent au moins à égalité avec le meilleur de son métier. Au vu de l'évolution des changes de ces 12 derniers mois, SGS s'est fixé pour objectif de réaliser un chiffre d'affaires de CHF 3 milliards et des marges opérationnelles de 16% d'ici 2005. Ceci représente un taux de croissance annuel moyen de 10% par rapport au chiffre d'affaires 2001. Ces nouveaux objectifs confirment et améliorent les objectifs annoncés en 2002.



Georges Muller  
Président



Sergio Marchionne  
Chief Executive

17 juillet 2003

COMPTE DE PERTES ET PROFITS CONSOLIDE PREMIER SEMESTRE		
CHF millions	Jun 02	Jun 03
Chiffre d'affaires	1 201	1 174
<b>Résultat d'exploitation</b>	<b>97</b>	<b>137</b>
Eléments exceptionnels	(4)	--
<b>Goodwill</b>	<b>(4)</b>	<b>(5)</b>
<b>EBIT</b>	<b>89</b>	<b>132</b>
Revenu financier net	7	5
<b>Bénéfice avant impôts et intérêts minoritaires</b>	<b>96</b>	<b>137</b>
Impôts	(28)	(34)
<b>Bénéfice après impôts</b>	<b>68</b>	<b>103</b>
Intérêts minoritaires	(2)	(3)
<b>Bénéfice net</b>	<b>66</b>	<b>100</b>
<b>Bénéfice net avant éléments exceptionnels (net d'impôts)</b>	<b>68</b>	<b>100</b>

VARIATION DES FONDS PROPRES		
CHF millions	2002	2003
<b>Au 1er janvier</b>	<b>982</b>	<b>897</b>
Dividende	(47)	(56)
Effets des taux de change	(66)	27
Bénéfice (Perte) net	66	100
<b>Au 30 juin</b>	<b>935</b>	<b>968</b>

TABLEAUX CONSOLIDES DES FLUX DES LIQUIDITES , PREMIER SEMESTRE		
CHF millions	Jun 02	Jun 03
EBIT	89	132
Reprise sur élément non-monnaire (Augmentation)/diminution fonds roulement	66	51
	(18)	(40)
<b>Fonds résultant de l'exploitation</b>	<b>137</b>	<b>143</b>
Impôts payés	(20)	(17)
Acquisition nette d'immobilisations	(52)	(57)
Autres	5	3
<b>Free cash flow</b>	<b>70</b>	<b>72</b>
Dividende payé	(47)	(56)
Liquidités nettes (utilisées pour) acquisitions/désinvestissements	(51)	(2)
Financement et différences de conversion	(32)	8
<b>Augmentation/(diminution) des liquidités nettes</b>	<b>(60)</b>	<b>22</b>

## Principes comptables

Ces résultats financiers consolidés résumés ont été préparés conformément aux exigences et règles comptables prévues par les International Financial Reporting Standards (IFRS) ainsi que par l'International Accounting Standards 34 Interim Financial Reporting (IAS34) telles qu'elles ont été émises par l'International Accounting Standards Board (IASB).

Ces comptes consolidés résumés sont fondés sur les comptes des différentes filiales arrêtés au 30 juin, préparés en conformité avec les règles comptables unificables utilisées dans l'ensemble du Groupe et comparables aux normes utilisées pour la consolidation des états financiers du Groupe SGS pour l'exercice au 31 décembre 2002.

Les données sectorielles du premier semestre 2002 ont été ajustées pour tenir compte de la nouvelle structure organisationnelle ainsi que pour refléter la répartition totale des frais généraux entre les différents pôles d'activité du Groupe.

BILANS CONSOLIDES		
CHF millions	Déc. 02	Jun 03
<b>Actif immobilisé</b>		
Terrains, immeubles et équipements	374	394
Autres actifs à long terme	89	97
Goodwill et autres immobilisations incorporelles	107	120
<b>Total actif immobilisé</b>	<b>570</b>	<b>611</b>
<b>Actif circulant</b>		
Clients et effets	495	523
Autres actifs circulant	254	285
Liquidités et investissements à court terme	531	471
<b>Total actif circulant</b>	<b>1 280</b>	<b>1 279</b>
<b>Total actif</b>	<b>1 850</b>	<b>1 890</b>
<b>Fonds propres</b>	<b>897</b>	<b>968</b>
<b>Intérêts minoritaires</b>	<b>18</b>	<b>19</b>
<b>Engagements à long terme</b>		
Emprunts	48	11
Provisions et autres engagements à long terme	272	269
<b>Total engagements à long terme</b>	<b>320</b>	<b>280</b>
<b>Engagements à court terme</b>		
Créanciers et autres dettes	260	309
Autres engagement à court terme	355	314
<b>Total engagements à court terme</b>	<b>615</b>	<b>623</b>
<b>Total Fonds propres et fonds étrangers</b>	<b>1 850</b>	<b>1 890</b>

CHANGES						
			Bilans Cours CHF Cours en fin de période		Pertes & Profits premier semestre Cours moyens CHF	
			Déc. 02	Jun 03	2002	2003
<b>Australie</b>	AUD	100	78.65	90.47	87.49	83.29
<b>UE</b>	EUR	100	145.48	155.42	146.88	149.17
<b>Grande Bretagne</b>	GBP	100	223.78	224.00	236.40	217.75
<b>Etats-Unis</b>	USD	100	139.55	135.69	163.75	135.19

AGRICULTURAL SERVICES		
CHF millions	Jun 02	Jun 03
<b>Chiffre d'affaires</b>	125.2	122.0
Var %		(2.6)
<b>Variation due à l'incidence des</b>		
Volumes et prix		5.5
Impact des changes		(8.7)
Acquisitions/(Cessions)		--
<b>Résultat d'exploitation</b>	11.2	12.4
Var %		10.7
<b>Marge d'exploitation %</b>	8.9	10.2

### Agricultural Services

A paramètres constants, le chiffre d'affaires d'Agricultural Services a progressé de 4,7% (-2,6% sur une base rapportée) alors que les marges opérationnelles se sont améliorées à 10,2% comparé à 8,9%.

Le chiffre d'affaires réalisé en Amérique du Sud s'est considérablement amélioré puisqu'il a augmenté de 25% au premier semestre 2003, en particulier grâce à la forte croissance enregistrée au Brésil. Le développement de tous les services de la chaîne de valeur (fumigation, garanties de financement du commerce et garanties FOG) a été soutenu, la promotion de ces nouveaux services dans l'ensemble du réseau ayant contribué à la progression du chiffre d'affaires.

La bonne croissance observée en Chine a permis de compenser partiellement les conditions de marché difficiles en Inde, l'absence de toute activité d'exportation en Australie (sécheresse) ainsi qu'en Europe orientale (manque de produits exportables). En revanche, l'activité en Europe occidentale a atteint un bon niveau.

L'élargissement de notre gamme de services sur l'ensemble de la chaîne de valeur devrait soutenir la croissance du chiffre d'affaires à l'avenir.

MINERALS SERVICES		
CHF millions	Jun 02	Jun 03
<b>Chiffre d'affaires</b>	131.6	132.5
Var %		0.7
<b>Variation due à l'incidence des</b>		
Volumes et prix		2.7
Impact des changes		(14.9)
Acquisitions/(Cessions)		13.1
<b>Résultat d'exploitation</b>	11.5	15.0
Var %		30.4
<b>Marge d'exploitation %</b>	8.7	11.3

### Minerals Services

A paramètres constants, le chiffre d'affaires de Minerals Services a augmenté de 2,4% (+13,6% compte tenu des acquisitions et +0,7% sur une base rapportée). Les marges se sont également améliorées puisqu'elles se sont établies à 11,3% comparé à 8,7% un an auparavant.

La stabilité des cours mondiaux de l'or et du platine s'est poursuivie, favorisant de ce fait l'exploration minière en Australie, en Afrique et en Amérique du Sud. Cette évolution est à l'origine de la croissance du chiffre d'affaires des laboratoires d'analyses géochimiques off-site ainsi que de la signature de nouveaux contrats d'analyses on-site avec des sociétés minières majeures ou d'importance moyenne.

Grâce à l'évolution favorable du marché de la sidérurgie, le Groupe a été en mesure d'acquérir de nouveaux mandats d'inspection de produits finis et semi-finis pour des producteurs d'acier intégrés.

En dépit de la faiblesse de la demande de charbon pour les centrales thermiques aux Etats-Unis et de changements intervenus sur le marché russe, les services du Groupe liés au charbon ont terminé le semestre sur une note positive grâce à l'amélioration de notre part de marché en Chine et à l'ouverture de nouvelles unités d'analyse on-site en Inde.

En outre, un important nouveau contrat d'inspection d'engrais et l'accroissement des analyses dans le domaine des métaux non-ferreux ont également contribué à la hausse du chiffre d'affaires.

L'amélioration du bénéfice d'exploitation provient principalement de l'activité des laboratoires d'analyses géochimiques en Amérique du Sud et en Afrique, de l'intégration des activités acquises en Australie, Afrique du Sud, au Brésil et au Canada ainsi que de changements structurels et de la consolidation des laboratoires en Europe.

OIL, GAS & CHEMICALS SERVICES		
CHF millions	Jun 02	Jun 03
<b>Chiffre d'affaires</b>	203.1	<b>212.0</b>
Var %		4.4
<b>Variation due à l'incidence des</b>		
Volumes et prix		27.3
Impact des changes		(20.0)
Acquisitions/(Cessions)		1.6
<b>Résultat d'exploitation</b>	15.2	<b>23.2</b>
Var %		52.6
<b>Marge d'exploitation %</b>	7.5	<b>10.9</b>

### Oil, Gas & Chemicals Services

Ce pôle d'activité a enregistré une excellente croissance de 14,9% à paramètres constants (+4,4% sur une base rapportée) en dépit de l'évolution erratique des marchés pétroliers. Des parts de marché ont été gagnées dans de nombreux domaines. D'importants contrats ont été acquis grâce à notre stratégie qui consiste à offrir des solutions globales s'étendant à toutes les activités périphériques des raffineries, usines et terminaux.

La progression de la marge à 10,9% comparé à 7,5% est due à la restructuration de nos activités l'an dernier qui, de pair avec notre nouvelle organisation globale de ventes et de développement, a permis d'accélérer à la fois le bénéfice et le chiffre d'affaires.

La croissance a été bonne, dans les Amériques comme en Europe, grâce au solide réseau de nos opérations et laboratoires sur le terrain. De plus, la rigueur de l'hiver et la hausse des mouvements saisonniers de carburant aux Etats-Unis nous ont permis de compenser l'interruption temporaire des exportations de pétrole au Venezuela et la baisse de l'activité qu'elle a causée dans toutes les raffineries offshore et aux points de transit concernés. D'importants contrats de sous-traitance ont été conclus en Grande-Bretagne, aux Pays-Bas et dans d'autres pays européens.

Le redressement de la situation en Asie s'est terminé avec la récupération de parts de marché dans des pays très importants pour nous, notamment à Singapour.

Notre développement en Europe orientale a été stimulé par les investissements consentis à des laboratoires d'analyses on-site dans des endroits clés. Conformément à notre plan stratégique, notre équipe de développement internationale a été renforcée dans divers pays.

LIFE SCIENCES SERVICES		
CHF millions	Jun 02	Jun 03
<b>Chiffre d'affaires</b>	31.5	<b>29.6</b>
Var %		(6.0)
<b>Variation due à l'incidence des</b>		
Volumes et prix		(1.1)
Impact des changes		(0.8)
Acquisitions/(Cessions)		--
<b>Résultat d'exploitations</b>	1.9	<b>2.9</b>
Var %		52.6
<b>Marge d'exploitation %</b>	6.0	<b>9.8</b>

### Life Sciences Services

A paramètres constants, le chiffre d'affaires de Life Science Services a baissé de 3,7% au premier semestre 2003 (-6,0% sur une base rapportée) mais les marges ont progressé à 9,8% comparé à 6,0%.

Les deux principales activités de ce secteur, Quality Control Testing et Clinical Research Testing, ont enregistré des résultats contrastés en raison de la situation économique dans leurs marchés respectifs.

Quality Control Testing a réalisé une excellente croissance du chiffre d'affaires et du bénéfice au Canada, en Belgique et en France, qui n'a cependant pas pu compenser entièrement les résultats plus faibles enregistrés aux Etats-Unis.

Les résultats de Clinical Research Testing ont été pénalisés par des conditions de marché défavorables qui ont incité plusieurs clients à annuler ou retarder leurs projets.

La récente nomination d'un responsable de ce pôle d'activité se traduira, ces prochains mois, par l'élaboration d'une stratégie d'ensemble, qui dégagera notamment les options et initiatives de croissance susceptibles d'en développer la croissance.

CONSUMER TESTING SERVICES		
CHF millions	Jun 02	Jun 03
<b>Chiffre d'affaires</b>	131.3	<b>126.4</b>
Var %		(3.7)
<b>Variation due à l'incidence des</b>		
Volumes et prix		17.5
Impact des changes		(10.8)
Acquisitions/(Cessions)		(11.6)
<b>Résultat d'exploitation</b>	9.3	<b>17.7</b>
Var %		90.3
<b>Marge d'exploitation %</b>	7.1	<b>14.0</b>

## Consumer Testing Services

A paramètres constants, le chiffre d'affaires a augmenté de 16,1% à CHF 126 millions (-3,7% sur une base rapportée). Ce résultat est essentiellement dû à une performance particulièrement forte en Asie. Les marges opérationnelles ont bondi à 14,0% comparé à 7,1%, accélération qui reflète principalement la très forte croissance enregistrée par les laboratoires d'analyses pour les softlines, hardlines et les produits électriques et électroniques (E&E).

Notre force de vente internationale a été renforcée aux Etats-Unis, en Europe et dans la région Asie / Pacifique en vue de stimuler la progression du chiffre d'affaires et d'utiliser la pleine capacité de notre réseau mondial de laboratoires.

Les services d'analyses ont été en forte croissance et représentent aujourd'hui 60% de ce pôle d'activité. Cette évolution a été réalisée sans que soient négligés pour autant nos services d'inspection et d'audit, qui restent important pour CTS. Les laboratoires d'analyses textiles à Hong Kong et Shanghai fonctionnement maintenant 24 h sur 24 et sept jours sur sept, et leur capacité sera encore augmenté cette année.

D'autres investissements ont été consentis dans des laboratoires en Chine, en Corée, au Guatemala et au Japon pour étendre leurs services aux analyses des produits GSM, Bluetooth, Softlines et E&E.

Certains laboratoires d'analyses de produits alimentaires commercialisés sous des labels particuliers en France et en Espagne ont été vendus en raison de leur taille inadéquate par rapport à leur marché.

SYSTEMS & SERVICES CERTIFICATION		
CHF millions	Jun 02	Jun 03
<b>Chiffre d'affaires</b>	104.4	<b>105.4</b>
Var %		1.0
<b>Variation due à l'incidence des</b>		
Volumes et prix		10.0
Impact des changes		(9.0)
Acquisitions/(Cessions)		--
<b>Résultat d'exploitation</b>	8.4	<b>14.1</b>
Var %		67.9
<b>Marge d'exploitation %</b>	8.0	<b>13.4</b>

## Systems & Services Certification

Avec un chiffre d'affaires de CHF 105 millions, en hausse de 10,5% à paramètres constants (+1,0% sur une base rapportée), le pôle Systems & Services Certification a réalisé d'excellents résultats malgré le renvoi de plusieurs audits au second semestre de l'année en raison du passage à la version 2000 de la norme ISO 9000.

La croissance dépend toujours principalement du marché de la norme ISO 9000 mais elle bénéficie désormais d'une forte contribution des marchés ISO 14001 (environnement) et OHSAS (sécurité). Une croissance supérieure à 20% a été réalisée en Europe du Sud Ouest et Europe orientale, en Amérique du Sud et en Asie.

La marge opérationnelle a fortement progressé pour s'établir à 13,4% comparé à 8,0% grâce aux mesures prises l'an dernier pour réduire les coûts et standardiser les procédés opérationnels.

Plusieurs contrats mondiaux ont été signés, en particulier pour des audits de certification intégrés (qualité, environnement et sécurité) dans le domaine des services ("best practice") avec des concessionnaires automobiles et des sociétés de restauration.

De nouveaux produits, mis au point pour différencier notre offre dans le domaine de la certification ISO 9000, seront lancés en septembre.

INDUSTRIAL SERVICES		
CHF millions	Jun 02	Jun 03
<b>Chiffre d'affaires</b>	155.4	<b>158.7</b>
Var %		2.1
<b>Variation due à l'incidence des</b>		
Volumes et prix		7.1
Impact des changes		(5.7)
Acquisitions/(Cessions)		1.9
<b>Résultat d'exploitation</b>	14.6	<b>15.4</b>
Var %		5.5
<b>Marge d'exploitation %</b>	9.4	<b>9.7</b>

## Industrial Services

Le chiffre d'affaires d'Industrial Services a progressé de 4,7% à paramètres constants (+2,1% sur une base rapportée). Les marges opérationnelles se sont améliorées à 9,7% comparé à 9,4%.

L'évolution favorable du secteur de la construction en Espagne et en Extrême-Orient s'est maintenue; l'acquisition récente de nouveaux mandats permettra de soutenir la tendance pour le reste de l'année.

La focalisation des efforts sur des projets liés aux énergies fossiles (pétrole et gaz) et électrique a enregistré ses premiers fruits. Ainsi, des contrats mondiaux ont été remportés au premier semestre avec d'importantes sociétés d'ingénierie, d'autres étant arrivés à un stade de négociation avancé. Des investissements ont été consentis au Brésil, en Russie et en Chine pour renforcer le potentiel du Groupe dans ces régions essentielles à la croissance future de ce pôle d'activité.

Les marchés d'Europe occidentale ont été difficiles, notamment en ce qui concerne les tests non-destructifs, l'activité des clients s'étant ralentie au vu de la situation économique. Les investissements dans de nouvelles technologies devraient renouveler la clientèle et stimuler le chiffre d'affaires.

ENVIRONMENTAL SERVICES		
CHF millions	Jun 02	Jun 03
<b>Chiffre d'affaires</b>	77.3	<b>78.5</b>
Var %		1.6
<b>Variation due à l'incidence des</b>		
Volumes et prix		3.4
Impact des changes		(3.8)
Acquisitions/(Cessions)		1.6
<b>Résultat d'exploitation</b>	3.5	<b>4.2</b>
Var %		20.0
<b>Marge d'exploitation %</b>	4.5	<b>5.4</b>

### Environmental Services

Le pôle Environmental Services a réalisé un chiffre d'affaires en progression de 4,6% à paramètres constants (+1,6% sur une base rapportée) alors que les marges ne se sont que légèrement améliorées à 5,4%. Les longs hivers qui caractérisent un marché essentiel pour nous, les Etats-Unis, se traduisent par une différence marquée entre le premier et le second semestre. Nous nous attendons à un rebond significatif pour le restant de l'année.

La bonne progression du chiffre d'affaires reflète non seulement des résultats satisfaisants enregistrés en Espagne, aux Pays-Bas et à Taiwan, mais aussi le redressement de l'activité en Chine et à Hong Kong et notre arrivée sur les marchés de Thaïlande et de Finlande. La restructuration accomplie en France, Belgique et Allemagne devrait permettre à ces marchés de contribuer de manière significative à la croissance du chiffre d'affaires et du bénéfice au deuxième semestre.

Trois produits globaux ont été lancés (Indoor Environmental Quality, MSDS management (Material Safety Data Sheet) ainsi qu'un outil d'inspection et d'audit automatique) et devraient stimuler la performance au deuxième semestre. De plus, ce pôle d'activité se prête à d'intéressantes synergies avec les autres services de la SGS pour aborder de nouveaux marchés. Il s'est acquis un excellent pipeline de projets d'externalisation, d'analyses environnementales et de projets pour de grandes sociétés multinationales pour le transfert des meilleures pratiques («best practice») environnementales grâce à son réseau global.

AUTOMOTIVE SERVICES		
CHF millions	Jun 02	Jun 03
<b>Chiffre d'affaires</b>	125.1	<b>111.9</b>
Var %		(10.6)
<b>Variation due à l'incidence des</b>		
Volumes et prix		2.1
Impact des changes		(15.3)
Acquisitions/(Cessions)		--
<b>Résultat d'exploitation</b>	8.1	<b>12.0</b>
Var %		48.1
<b>Marge d'exploitation %</b>	6.5	<b>10.7</b>

### Automotive Services

Le chiffre d'affaires d'Automotive Services a progressé de 2,0% à paramètres constants (-10,6% sur une base rapportée). Les marges ont continué leur amélioration pour s'établir à 10,7% comparé à 6,5% au premier semestre 2002.

Aux Etats-Unis, les constructeurs automobiles ont à nouveau encouragé la clientèle à dénoncer ses contrats de leasing avant terme, stimulant de ce fait la progression de notre chiffre d'affaires. Une focalisation toujours plus marquée sur l'efficacité, de pair avec le bon fonctionnement de notre nouvelle infrastructure informatique, a également contribué à accroître la profitabilité de ce pôle d'activité.

Irish Vehicle a continué de développer son activité d'inspections et réussi à se maintenir au niveau de l'excellente performance réalisée au premier semestre 2002. Volumes et marges ont été en hausse en Argentine, en Uruguay et en Côte d'Ivoire.

Ce secteur a récemment remporté auprès de Transport for London (TfL) un contrat de sept ans, qui débutera en janvier 2004, pour inspecter et autoriser la mise en circulation des véhicules de location pour des particuliers.

TRADE ASSURANCE SERVICES		
CHF millions	Jun 02	Jun 03
<b>Chiffre d'affaires</b>	116.3	<b>96.7</b>
Var %		(16.9)
<b>Variation due à l'incidence des</b>		
Volumes et prix		(18.3)
Impact des changes		(1.3)
Acquisitions/(Cessions)		--
<b>Résultat d'exploitation</b>	13.2	<b>20.0</b>
Var %		51.5
<b>Marge d'exploitation %</b>	11.3	<b>20.7</b>

## Trade Assurance Services

Le chiffre d'affaires de Trade Assurance Services a baissé de 15,9% à paramètres constants (-16,9% sur une base rapportée), principalement en raison de la fin d'un contrat avec le gouvernement de l'Angola, de la suspension temporaire d'un contrat avec la Moldavie et de volumes en baisse dans les pays d'Amérique Latine.

La marge opérationnelle a bondi à 20,7% comparé à 11,3% l'an dernier, grâce à l'amélioration des procédés opérationnels.

Au premier semestre 2003, Trade Assurances a signé un contrat avec le gouvernement du Mexique pour son nouveau service Valunet. Récemment lancé, ce service n'interfère pas avec les procédés traditionnels d'inspection douanière tout en fournissant un avantage décisif grâce à des informations et évaluations sûres et vérifiées, fondées sur les transactions. Notre stratégie de diversification des produits commence à porter ses fruits avec la signature d'un contrat avec la Banque centrale du Zimbabwe pour la vérification des opérations de changes.

Au premier semestre, Trade Assurance Services a signé des contrats d'inspections à la fois nouveaux et innovants avec les gouvernements de Madagascar et de Haïti. Le gouvernement du Malawi a décidé de ne pas renouveler son contrat avec la SGS et le contrat d'inspection avant embarquement avec la Bolivie est en train de se terminer. En Indonésie, outre l'acier, ce pôle d'activité a lancé un nouveau programme de surveillance pour les textiles.

Trade Assurance Services continue d'élargir sa gamme de services dans le domaine des ressources naturelles et de la surveillance des programmes d'aide. Ainsi, des contrats de surveillance dans le domaine forestier ont été signés au Cameroun et en Indonésie alors qu'un mandat de contrôle des documents d'approvisionnement dans plus de 30 pays nous a été confié par la Japan Bank for International Cooperation.

Seule la version anglaise fait foi.

### SIEGE SOCIAL

1 place des Alpes  
B.P. 2152  
CH – 1211 Genève 1  
t +41 (0)22 739 91 11  
f +41 (0)22 739 98 86  
e [enquiries@sgs.com](mailto:enquiries@sgs.com)  
[www.sgs.com](http://www.sgs.com)

### RESULTATS ANNUELS 2003

Jeudi, 15 janvier 2004

### ASSEMBLEE GENERALE DES ACTIONNAIRES

Mercredi, 23 mars 2004

### COTATION EN BOURSE

SWX Swiss Exchange, SGSN

### PLATE-FORME D'ECHANGE

virt-x

### SYMBOLES BOURSIERS

Bloomberg Action nominative: SGSN  
Reuters: Action nominative: SGSZn.S  
Telekurs: Action nominative: SGSN  
ISIN: Action nominative: H0002497466

### CORPORATE COMMUNICATIONS & INVESTOR RELATIONS

Jean-Luc de Buman  
SGS Société Générale de Surveillance  
Holding SA  
1 place des Alpes  
B.P. 2152  
CH – 1211 Genève 1  
t +41 (0)22 739 93 31  
f +41 (0)22 739 98 61  
[www.sgs.com](http://www.sgs.com)